

PE Nº 033/2020
ESCLARECIMENTO II, III e IV.

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados os seguintes esclarecimentos, relativo à licitação em epígrafe:

PERGUNTA 1: O seu telefone de contato no órgão supra citado?

RESPOSTA 1: O contato é (091) 3348-3392/3154.

PERGUNTA 2: O Kit deste certame para os itens 1 e 2 são compostos de 2 taças e uma garrafa de mini Chandon baby, porém a foto ilustrativa mostra as 2 taças com a caixa somente, perguntamos se dentro da caixa além das 2 taças tem que estar a mini garrafa também, ou ela é enviada separadamente?

RESPOSTA 2: O kit deverá ser composto por 2 (duas) taças e 1 (uma) mini Chandon dentro da caixa. Embalados e entregues como Kit Confraternização. Não poderão vir separadamente.

PERGUNTA 3: Com relação a amostras, quando se mencionada sobre bonecos (amostra/protótipo), isso quer dizer que ao recebermos sua logo definitiva e instruções (1 cor apenas), podemos montar nossos bonecos digitais para aprovação? É isto que querem dizer? Se não é o que seriam estes bonecos propriamente ditos?

7. DAS AMOSTRAS

7.1 - A licitante que ofertar o menor lance deverá apresentar (01) (uma) boneca dos itens descritos no ADENDO I, no prazo de 3 (três) dias úteis, a contar da solicitação da Pregoeira, para análise e aprovação, em conformidade com a descrição do item.

7.2 - O Banpará poderá realizar mudanças no layout das bonecas, sem interferir no preço final do item.

RESPOSTA 3: A boneca é o Kit finalizado embalado com as 2 (duas) taças e a mini Chandon na caixa e deverá ser física e não virtual.

PERGUNTA 4: Com relação a entrega definitiva (já que será em um só lote, tanto no item 1 como o item 2), na informação acima consta 7.2 - O Banpará poderá realizar mudanças no layout das bonecas, sem interferir no preço final do item, qual seria a probabilidade de mudarem a frase e a logo, entendemos que logo nos 3 objetos deste Kit serão personalizadas em apenas 1 cor, estamos corretos?

Motivo deste questionamento: Qualquer acréscimo de cor nos itens descritos o preço é acrescido substancialmente.

RESPOSTA 4: Não terá acréscimo de cor, será 1 (uma) cor, conforme descrito no edital.

PERGUNTA 5: Verificar a possibilidade de mudança tanto no prazo de entrega dos protótipo De : 3 dias úteis Para 5 dias úteis e também para o prazo de entrega final do lote inteiro De : 10 dias corridos Para : 20 dias corridos.

Motivo: Para que todos participantes do território brasileiro, que é o objetivo da licitação federal, terem as mesmas condições de participação.

RESPOSTA 5: O prazo deverá ser mantido, devido a necessidade de tempo hábil para a distribuição nos interiores distantes e difíceis acessos.

PERGUNTA 6: Iremos participar do PE 33/2020 e percebemos que o prazo de envio de amostra, para nossa empresa sediada em Santa Catarina, é inexecutável. Não dispomos de aeroporto, nem Sedex 10/12, meio convencional de Sedex ou transportadora vai em média de 07 dias úteis.

Segundo o Art. 3º da Lei 8.666:

§ 1º *É vedado aos agentes públicos:*

*I - admitir, prever, incluir ou tolerar, nos atos de convocação, cláusulas ou condições que comprometam, restrinjam ou frustrem o seu caráter competitivo, inclusive nos casos de sociedades cooperativas, **e estabeleçam preferências ou distinções em razão da naturalidade, da sede ou domicílio dos licitantes** ou de qualquer outra circunstância impertinente ou irrelevante para o específico objeto do contrato, ressalvado o disposto nos §§ 5º a 12 deste artigo e no art. 3º da Lei no 8.248, de 23 de outubro de 1991; (Redação dada pela Lei nº 12.349, de 2010)*

Desta forma pedimos que o prazo de amostra seja de pelo menos 07 dias úteis, para que não haja favorecimento para empresas sediadas mais próximo ao estado do Pará.

RESPOSTA 6: Deverá ser postado o Kit Confraternização no prazo de 3 (três) dias úteis, a contar da solicitação da Pregoeira, para análise e aprovação, em conformidade com o edital. No momento do encaminhamento do Kit de Confraternização, o fornecedor deverá enviar o comprovante de rastreio e o número para verificarmos o *status* de rastreamento dos Correios no prazo supracitado.

PERGUNTA 7: Quanto ao espumante, qual deverá ser entregue Chandon Brut Rosé ou Chandon Réserve Brut?

RESPOSTA 7: Será o mini Chandon Réserve Brut.

PERGUNTA 8: Mais uma observação, 10 dias para entregar esse material também é inexequível.

Precisa mandar confeccionar as caixas e personalização, assim como as taças. Mandar vir as garradas de Chandon, montar os kits para depois enviar. Pelo menos 30 dias são necessários.

RESPOSTA 8: O prazo para a entrega será mantido em 10 (dez) dias corridos, tendo em vista que a distribuição será feita para lugares distantes e de difícil acesso. No entanto, mediante intercorrências, poderá ser prorrogado, portanto que não comprometa a entrega em todos os lugares em tempo hábil.

Claudia Miranda

Pregoeira